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Power your future!

 The Electrical Engineering STudents’ European
assoCiation este o organizație  internationala
ce se adreseaza studentilor din universitati,
institute si scoli tehnice cu profil electric din Europa.

În prezent, EESTEC activează în 45 de universități
din Europa. Principalul scop al EESTEC este
promovarea, stabilirea şi dezvoltarea contactelor
internaționale şi a schimbului  de idei dintre studenți. 

Asociația îşi propune să asigure educație complementară 
celei oferite în universități prin aplicații practice şi prin
contactul direct cu mediul în care aceştia vor activa ca 
viitori specialişti.

   EESTEC Bucharest, fondată  în  decembrie  2002  de  
un  grup  de  studenți ai Universității  “Politehnica” 
Bucureşti, devine membră cu drepturi depline în 
cadrul organizației internaționale  apolitice, non-
guvernamentale şi non-profit, în aprilie 2003.
   Activitatea organizației se bazează  pe aptitudinile, 
entuziasmul, deschiderea  către nou şi dorința de 
implicare voluntară a  membrilor săi, urmărind în 
acelaşi timp dezvoltarea profesională a acestora şi 
îmbunătățirea cunoştințelor tehnice. 

  EESTEC Bucharest  îşi desfăşoară activitatea 
în cadrul Universității “Politehnica” Bucureşti, 
plasându-se astfel în mediul cel mai potrivit 
pentru îndeplinirea scopurilor sale exclusiv 
academice. 
   Mijloacele prin care EESTEC îşi atinge obiec-
tivele declarate sunt evenimentele 
internaționale de tip Workshop sau 
Exchange. De asemenea, desfăşurăm 
prgrame internaționale de practică şi am 
realizat o bază de date din care partenerii din 
industrie îşi pot selecta viitorii angajați. 

  Workshop-urile sunt evenimente academice care 
oferă posibilitatea studenților de a intra în contact, 
timp de o săptămână, în cadrul unor dezbateri pe 
teme de actualitate, cu specialişti din domeniu.    
Principalele părți ale workshop-urilor sunt prelege-
rile, aplicațiile practice şi exercitiile. Prin prelegeri, 
reprezentanții firmelor, facultăților sau centrelor de 
cercetare au şansa de a prezenta activitatea pro-
prie, problemele cu care se confruntă, soluțiile şi 
ideile pe care le aplică. 

   Programele de practică oferă studenților  şansa 
de a lucra efectiv pe perioada vacanței de vară în 
una din companiile partenere.
 Considerăm că aceste programe reprezintă 
metoda prin care se pot desăvârşi cunoştințele 
acumulate în facultate. O asemenea experiență 
poate fi considerată ca fiind un plus al CV-ului per-
sonal şi o dovadă a abilităților profesionale. 
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